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Erasmus beszámoló 

I. Braganca 

Bragança Portugália északkeleti részén található 

történelmében gazdag, nyugodt kisváros, amelyet 

természeti szépség vesz körül, rengeteg 

kirándulási lehetőséget kínálva. Jól megőrzött a 

középkori építészete, többek között a lenyűgöző 

Bragança-kastély bepillantást enged Portugália 

múltjába. A kastély egy domb tetején van a város 

szívében és a kastélyt körülölelő várfalról 

lenyűgöző kilátás kapható az egész városra és az 

azt körülvevő gyönyörű tájra. A város történelmi központját szűk macskaköves utcák, 

hagyományos házak és hangulatos terek jellemzik. A helyi piacok és fesztiválok, például a Feira 

das Cantarinhas, egyedülálló kulturális élményt nyújtanak. Bragança környező természeti tájai, 

beleértve a Montesinho Természeti Parkot, lehetőséget kínálnak a túrázásra, az élővilág 

megfigyelésére és Portugália vidéki szépségének felfedezésére. A város önkormányzata 

rendszeresen egynapos túra utakat rendez a környéken. A túraútvonalakat úgy tervezik meg, 

hogy mindig egy helyi kis faluban érnek véget, ahol ebéddel és friss italokkal várják az esemény 

részvevőit a helyi lakosok.  

II. IPB- Polytechnic Institute of Bragança Egyetem 

A Polytechnic Institute of Bragança (IPB) Egyetem a régió egyik legfontosabb felsőoktatási 

intézménye, amely a mezőgazdaság, a természettudományok, a mérnöki tudományok és az 

üzleti életre szakosodott programjaival vonzza a diákokat. Az IPB az oktatás gyakorlatias 

megközelítéséről ismert, szoros kapcsolatokat ápol a diákok és a helyi közösség között.  

A Bragança-i Politechnikai Intézet sokféle programot kínál, amelyek jól alkalmasak a 

gyakorlati tanulásra és kutatásra. Az intézet nagy hangsúlyt fektet a gyakorlati készségekre és 

azok valós alkalmazására, ami felkészíti a diákokat a jövőbeli karrierre. Ezenkívül a kisebb 

hallgatói létszám elősegíti a professzorokkal és a társaikkal való szorosabb interakciót, ami 

javítja az általános oktatási élményt.  
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III. Magánélet 

Nagyon hamar barátságos, összetartó közösség alakult ki a mentoring program által szervezett 

eseményeken. Szoros nemzetközi kapcsolatok, barátságok kialakítására kaptam lehetőséget. 

Betekintést nyertem más országok szokásaiba és kultúrájába. Az ösztöndíj megfelelő 

beosztásával Portugália felfedezésére és rengeteg utazásra is lehetőségem volt. Nagyon sok 

élményre és élettapasztalatra tettem szert. 

 


